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Книгу В’ятровича та Луцюка про ОУН та УПА визнали найкращим історичним матеріалом за 2022-2023 роки

Американська асоціація бібліотек визнала англомовну книгу “Ворожі архіви: радянські
протиповстанські операції та український націоналістичний рух” одним з “найкращих
історичних матеріалів, опублікованих у 2022 та 2023 роках”.

“Enemy Archives. Soviet Counterinsurgency Operations and the Ukrainian Nationalist
Movement – Selections from the Secret Police Archives” – це збірка перекладених
архівних документів про маловідомі сторінки українсько-російських взаємин, яку
видало у Канаді університетське видавництво McGill-Queen’s University Press.

Авторами праці є український історик, ексголова Інституту національної пам’яті, д-
р Володимир В’ятрович, дослідник історії Другої світової війни та українського
визвольного руху, та канадський історик, географ д-р Любомир Луцюк, який
досліджує українське питання у зовнішній політиці США та Великої Британії, а також
проблеми українських мігрантів після Другої світової війни. Переклала книгу
журналістка, редакторка та дослідниця Марта Дарія Олійник.

Американська асоціація бібліотек рекомендує цю книгу для наукових бібліотек.
“Оскільки більшість листів перекладено англійською мовою вперше, це видання є
цінним джерелом для дослідників, що вивчають історію відносин між Радянським
Союзом та Україною”, – йдеться на сайті Асоціації.

Про нагороду авторів повідомив Комітет з найкращих історичних матеріалів
Асоціації довідкових і користувацьких послуг, філії Американської асоціації
бібліотек.

Співголова Комітету з кращих історичних матеріалів, бібліотекар відділу історії США
та афроамериканських досліджень Принстонського університету Стівен А. Ноултон в
листі до авторів книжки написав: “Я пишу повідомити вам, що вашу публікацію
“Ворожі архіви: радянські протиповстанські операції та український
націоналістичний рух – вибране з архівів таємної поліції” було обрано як один із
найкращих історичних матеріалів, опублікованих у 2022 та 2023 роках”, — поділився
у мережі “Фейсбук” один із співавторів, канадський професор Любомир Луцюк.

Співавтор книги “Ворожі архіви” д-р Володимир В’ятрович пояснює: “Це – найбільша
колекція, яка дає можливість зрозуміти історію повстанського руху 1940–50-х років.
Коли я працював у Сполучених Штатах Америки в Гарварді, то побачив як мало
первинних джерел з історії Української повстанської армії, Організації українських
націоналістів, доступні для західних вчених, як мало вони використовуються. Це –
найважливіші документи структур підпілля, а з іншого боку – найголовніші
документи радянської каральної системи про боротьбу з повстанським рухом”.

Ця книга “містить безцінну інформацію про український націоналістичний рух від
Другої світової війни до 1955 року. Документи, зібрані совєтськими
антиповстанськими групами, створені українським націоналістичним підпіллям,
включаючи пропагандистські матеріали та ресурси, які детально описують діяльність
і тактику підпілля. Серед тем, які тут висвітлені, є совєтське твердження про те, що
українське підпілля пропагує фашизм і співпрацює з нацистами.

Оскільки більшість матеріалів перекладено англійською мовою вперше, цей том є
цінним джерелом для дослідників, які досліджують історію відносин між Советським
Союзом та Україною. У вступі на початку тому подано інформацію про архіви
совєтських спецслужб та розвиток українського націоналістичного руху. Виноски
містяться по всій книзі, щоб забезпечити контекст для документів. Цей ресурс
рекомендовано для наукових бібліотек”, — описує книгу Дженніфер Бреннок,
професорка та кураторка відділу рідкісних книг в Університеті Південного Міссісіпі.

Новину прокоментувала також Оксана Забужко: “Тепер це видання ввійде в
обов’язковий для фахівців канон — адже досі ці документи були недоступні
міжнародним дослідникам, і Кремлеві, по суті, було так само легко продавати Заходу
небилиці про ОУН, УПА та “українських нацистів”, як і за Сталіна чи Хрущова. А тепер,
із публікацією й визнанням “Enemy Archives”, Кремль зазнав серйозної інформаційної
поразки”.

У книзі зібрано 161 документ з архіву Служби безпеки України: документи УПА та
ОУН, конфісковані радянськими спецслужбами, та документи самого НКВД-КҐБ, де
йдеться про боротьбу із українськими повстанцями. Світлини у книзі теж походять із
архівів СБУ та Центру досліджень визвольного руху. Частина з них вже доступна
онлайн на сайті Електронного архіву Українського визвольного руху. 
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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